

美国平均每两天发生一起化学品泄漏事故 时刻准备逃生的居民

英国《卫报》分析美国环境保护局等机构数据后发现,“毒列车”脱轨事故造成人员和动物中毒的情况在美国并非个案,化学品泄漏事故在美国频发,平均约两天一起。一些住在化工厂附近的居民忧心忡忡,常备逃生物资,随时准备疏散。



美国得克萨斯州杰斐逊县,发生爆炸的化工厂浓烟滚滚。

其中一起发生在堪萨斯州北部的事件中,一根粗大的输油管道破裂,200多万升原油流到附近地面与河道中。至今仍有数百名工人在清理污染。治污费用近5亿美元。

斯塔尼斯劳斯说,美国有约2亿人经常面临遇到化学品泄漏事故的风险,其中许多人是有色人种,或弱势群体。

时刻准备逃生

埃博妮·科克伦与丈夫和16岁的儿子住在肯塔基州路易斯维尔的一片工业区附近,那里位于“毒列车”事故现场以南约640公里处。当地因为有11家化工厂得名“橡胶镇”。

据《卫报》报道,当地居民经常闻到“奇怪”的气味。为随时应对化学品泄漏,科克伦家中常备应急背包,里面装有急救用品、护目镜、换洗衣服等物品。

科克伦是呼吁防止化工厂污染的“橡胶镇紧急行动”公益机构的一名志愿者。该机构致力于监测化工厂周围空气质量,组织疏散演习,帮助居民做好应对化学品泄漏事故的准备。

据新华社

每天活在恐惧中

据美国防止化学灾害联盟统计,包括本月初在俄亥俄州东巴勒斯坦镇发生的“毒列车”脱轨事故在内,美国近两年半里发生10起与铁路相关的化学品泄漏事故。

美国绝大部分化学品泄漏事故发生在数千计使用或存储危险化学品的设施附近。曾在美国环境保护局负责化学品安全事务的乌蒂·斯塔尼斯劳斯告诉《卫报》记者,住在化工厂附近的居民对类似东巴勒斯坦镇的化学品泄漏事故“司空见惯”,“他们每天活在可能发生事故的恐惧中”。

约两天一起

《卫报》25日援引美国政府问责局去年发布的一份报告报道,美国有将近1.2万处设施存放的“极危险化学品”数量,达到一旦发生泄漏事故会危害人员和环境的水平。这些设施包括炼油厂、化学品制造厂、化肥厂等。

美国环境保护局数据显示,2004年至2013年,上述设施发生超过1650起泄漏事故,平均每年发生约160起。2014年至2020年发生超过775起泄漏事故。

非营利机构美国防止化学

灾害联盟的数据显示,截至本月18日,美国今年已发生近40起化学品泄漏安全事故,平均不到两天就发生一起。该机构2020年4月以来记录到至少475起化学品泄漏事故,去年记录到188起,比2021年增加11起。这些事故严重程度不尽相同,但均对居民健康和环境构成威胁。

去年9月,加利福尼亚州一

家资源回收设施发生腐蚀性物质溢出事故,造成9人中毒需要就医,300人疏散;去年10月,路易斯安那州一家石油化工企业发生化学品爆炸事故,附近居民被疏散;去年11月,堪萨斯州一家酒厂发生化学品泄漏事故,导致100多名居民呼吸系统出现问题需就医,学校关闭。去年12月发生多起化学品泄漏事故,在

泽连斯基“替身”遭曝光?

乌克兰媒体辟谣:是保镖



泽连斯基(右)和“替身”

近日,拜登突访乌克兰首都基辅,乌总统泽连斯基和拜登会面的视频突然引起轰动。泽连斯基身后跟着一名男子,无论是容貌、身材还是着装都酷似泽连斯基,有网友怀疑他就是泽连斯基的替身。

据社交媒体上发布的视频片段显示,泽连斯基和拜登在基辅一处政府大楼会面,泽连斯基穿着一件军绿色长袖卫衣,下身穿着灰色裤子。两人走上台阶时,

泽连斯基身后紧跟着一名长相酷似泽连斯基的男子,连穿的衣服都很相似。

这一幕让众多网友目瞪口呆,有人评论道:“注意看,有两个泽连斯基。”“注意,两位总统身后还有一个泽连斯基。”

而这段视频也引起了一名俄罗斯评论员沃洛德米·索洛维约夫的关注,他在社交媒体上写道:“替身,他有替身!一开始我都不相信!我还去乌克兰政府

的官方媒体上看了看,替身一直和泽连斯基在一起,有时还代替他。”

2月25日,乌克兰媒体独立新闻社辟谣称,这名酷似泽连斯基的男子并非所谓的“替身”,而是泽连斯基的保镖马克西姆·顿涅茨,顿涅茨在几乎所有的公共活动中都与泽连斯基在一起,包括在与拜登会面期间,他也陪同泽连斯基一起访问了许多乌克兰城市。

据悉,泽连斯基身边有很多保镖,但最引人注目的就是顿涅茨。顿涅茨在乌克兰非常有名,尤其是在女性中特别受到追捧。

顿涅茨在社交媒体上的人气非常高,乌克兰网友称他有男子气概,帅气有担当。据了解,顿涅茨出生在第聂伯彼得罗夫斯克州,毕业于基辅国立经济大学。

独立新闻社还强调:“顿涅茨和泽连斯基没有任何共同特征。”

据极目新闻

儿子搞校园暴力“坑爹” 父亲辞掉警方高官职位

26日原本是韩国警察厅国家侦查本部长郑淳信走马上任的日子,他却因儿子搞校园暴力引发民怨,在任期开始前一天放弃就职。韩国总统府一名高级官员承认,任命郑淳信的人事背景调查考虑不周。

郑淳信当过20年检察官,与法务部长官韩东勋是司法研修院同窗。韩国总统尹锡悦2018年担任首尔中央地方检察厅厅长期间,他在那里担任人权监督官,之前还与尹锡悦在韩国大检察厅即最高检察院共事。郑淳信2020年从检察机

关离职,成为律师。尹锡悦24日正式任命郑淳信为国家侦查本部新任本部长,任期两年。不料,任命公布后,有媒体曝光,郑淳信的儿子曾对一名高中宿舍同学施以语言暴力长达8个月,被校方勒令转学;受害人因遭受精神折磨,曾试图自杀,无法正常完成学业。

据韩联社报道,郑淳信25日一早出面道歉,但来自舆论和政治人物的压力持续。他当天晚些时候决定撤回国家侦查本部长的职位申请,放弃就任。

据新华社

6岁女童被狗咬伤面部 缝合1000针,再也无法微笑



接受完手术的莉莉

据报道,美国缅因州一只比特犬在房间里攻击了一名6岁女童莉莉,致其脸部严重受伤,伤口从眼睛下方一直延伸到喉咙上部。

报道称,莉莉不仅要缝1000针,而且还要在手术后连续一周注射镇静剂,以防止她抓伤脸部。更让人痛惜的是,由于肌肉受到严重损害,莉莉以后都不能再展露笑容了。

莉莉的妈妈诺顿告诉记者,莉莉接受了长达11个小时的紧急手术,目前还离不开呼吸机。

诺顿的好朋友皮彻为莉莉

发起了一项筹款活动。他在接受采访时表示,莉莉的医生告诉他们,莉莉受伤严重,“她的唾液腺不起作用了……医生说她再也不能笑了”。皮彻表示,手术后,莉莉还需要注射镇静剂,“至少要打一周,为了防止她把脸抓伤”。

诺顿告诉记者,莉莉平时很活泼,“她精力充沛,很喜欢待在户外。她不是说不喜欢狗,至少她是这么跟我说的,她只是不想再看到那只狗”。

目前,这起比特犬伤人事件仍在调查中。

据极目新闻

法国一葡萄园 雇来小猪当“除草工”

除草是农业种植中必须要面对的最常见又难处理的问题。近来,在法国一个著名的香槟酒产区,有人尝试了一种新的方法,用小猪在葡萄园里除草。

克拉芒是法国中北部一个盛产香槟的村庄。近来当地村民经常看到一个有趣的现象,一些葡萄种植园里会有小猪出没,这些小猪在葡萄树边的泥土中拱来拱去,让人很是好奇。原来,它们是葡萄种植园新雇来的“除草工”。

法国葡萄酒行业顾问泽比克说,这些小猪个头比较矮,头抬不高,所以它们吃不到葡萄和枝叶。这种除草方式去年在波尔多葡萄酒种植区首次尝试。

据央视



小猪在“除草”